

6 ИЮЛ 1954

Тула

Газета № . . . . .

## В Туле начались гастроли Воронежского театра музыкальной комедии

В Туле гастролитрует Воронежский театр музыкальной комедии. Гастроли начались 3 июля спектаклем «Дочь фельдмаршала». Вчера театр показал тулякам свой второй спектакль — музыкальную комедию «Акулина». Первые спектакли прошли с большим успехом при переполненном зале.

Воронежский театр музыкальной комедии уже знаком трудящимся нашей области по его гастролям в Туле в 1951 году. Но репертуар театра с тех пор значительно изменился. Из спектаклей, показанных тульским зрителем в 1951 году, сейчас в репертуаре остались только три: «Голубой гусар», «Холопка», «Перикола». Все другие пьесы, которые театр ставит теперь, вошли в его репертуар лишь за последние три года.

Театр имеет в своем репертуаре произведения советских авторов, два произведения замечательного венгерского композитора Э. Кальмана — «Фиалка Монмартра» и

«Марица», две классические музыкальные комедии — «Перикола» Ж. Оффенбаха и «Мартин рудокон» К. Целлера. Зрители впервые увидят, кроме этого, два новых спектакля: «Решка» (музыка П. Ледоницкого) и «Прекрасная мельничиха» (музыка О. Фельцмана). Первое из этих произведений построено на традиции русской сказки и второе — по мотивам чешского народного творчества.

Главным режиссером театра является заслуженный деятель искусств РСФСР М. И. Веризов. Среди ведущих артистов театра имеются заслуженные артисты РСФСР: Г. Р. Дарский и Т. В. Смирнова, заслуженная артистка Таджикской ССР З. И. Привалова, заслуженная артистка Удмуртской АССР К. А. Андреева. Творчески растет талантливая молодежь театра — В. А. Аксенова, Т. В. Чернегова, Г. П. Сивонен, Н. В. Горячева, Е. Н. Мертенс, П. С. Плещаков, и другие. Музыкальной частью театра руководит опытный музыкант-дирижер Э. Г. Хинкис, художественным оформлением — художник Р. В. Налбандян, хореографической частью — М. И. Баскакова.

В Туле Воронежский театр музыкальной комедии пробудет до 10 августа.